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- MANEAAAAIKON EZETAZEQN [ AYKEIOY
ITA MAOHMATIKA

OEMA A

Al. Eotw ma ouvaptnon f napaywylown o éva Sudotnua (a, B)
ue efaipeon iowe éva anueio tou Xo , oto onolo Suwg n f
sivqt OUVEXNAC.

Av 'f"(x) >0 oto (o,%p) kat f'(x) <0 oro0 (%0, B), tote

va anobeifete 6w to f(x,) eivar Tomkd MEyloto TNC f.

Movadeg 7
A2. Mote wa ouvdptnon Aéyetar yvnolwg ¢pBivouosa o’ ¢va Stdotnua

A tou nedlouv oplopol .

Movadeg 4
A3. Nowx n yewpetpukr epunvela tov Bewpruatoc Rolle.

— s ~ Movabdeg 4

A4. Na xapaktnpioete tic TPOTACELG TOU akoAouBouv, ypadovrag
bimAa oto ypdupa mou avtiotoel oe kdBe mpdtaon, ™ A€¢n
fwotd av n npétaon sivat owotn, 1 AdBog,

av n mpotaocn eivat
AavBaopévn.

a) Av oL ouvaptroelc f ,§ elvat ouveyeic oto Xo , TOTE n
guvdptnon fog eiva OUVEXNG OTO X,.
B)H ewova f(A) evic Staotiparog A péow piac OUVEXOUG

guvaptnong f sivat Sdiaotnua.



(VoL GUVEXIG OE £var GNpElD Xy, TotE

8) Av uut ouvétprncm f"‘oplduévn éstéva‘om:om A elvm ouvexﬁq
oto A kat f (x) O v@ K4Be adm‘tsmké anueio x tou A, TOTE
n f eivat nava omleepﬁ, oto A.

€) Ma k&Oe ouvdptnon f mou elvat ouVexng oto Suaotnua [o, BL
10 epBadodv. tou xwpiouv rou nepucheieTan and ™ ypadukr -

napdaotaon tngf tov dfova x'x Kat Ti¢ euBeiegx = akatx =B
glvaw E(Q) = ff f(x) dx.
Movdabeg 25 = 10

©OEMA B

X“+ax +
Aivstou m ouvdp'n]o'n f(x) = —-—x__—z——B : a,BER

UE }cl_rg f(x) =5

B1. Na Seifete 6rua =1 ko B = —6.

Movabdeg 7
_ B2.Na Seifete on undpxel X, € (0,1) tétowo WOTE
f2(x,) = x& + x5 +12 |
Movadeg 6

}{. OewpoUNE TN ouvaptnan
‘ Inx
g(x) =—, x>0
X
Na Bpeite ™ ouvéaptnon h=gof.
Movadeg 6



B4. Na ppeite o 6pio .
RSt ) | e
MOv.&se-c 6
OGEMA T e |
H ouvdﬁrncnf f: (0, +00) g R eivar r_tqpuvwviatun Kat oxvouv
e f(1)=1 «kat s
® x*f'(x) = 2x% — xf(x) — 1, Y kdbe x > 0
. Na 8eifere om1

2]
f(x)=X nx

n22l

Hovadec 6
2. Na peketioete v f we MPOG. Try povotovia, Ta akpdtata

kai va: Bpelte to olvolo tuwv me.

Hovadecg 6
3. Na beifete om1

2 Inx 1
[ZdeS— x>0

) =,

povadeg 7
4. Na umoloyioete to euBaddv tou Xwpiou mou mepwAeistal
ano v ypadikn napaataocn g f tnv mayla QOUMITWTA TG

Oto +0o Kkat tnv euvbsia x = e

‘ ( povadec 6)



OEMA A
Alvetat n napaywylown auvdpﬁjﬁn f: (0, +00) » R, yia v
" omola toxUouv: i

)
® f xe*dx =0
0
¥
o f(ef®) +Infx-fF(X)] = f(ex) ylt kae x> 0

A1. i) Na Seigete o f(1) =0

ii) Na Seifete ou f(x) =Inx , x> i

povadeg 3+5

A2. Na Bpeite Tov mpaypatikd aplbud k> e, Wote to epfadov Tou xwpiou

nou mePKAEiETAL and TNV ypadikhy mapdotacn tng f kat TG euBeieg

x =K Kav x =K% ,va elvaw ico pe  15In3 —6.

povadeg 6

A3. Na Seifete 6T ya ke 0 < @ < B umapxouv X, ,X; € (a,B)

tétola , WOTE:

5 (2B z}=x1f(a)+xzf(l3)

povadeg 5
A4. Eva kwnté M kweltar otnv kaunoAn y = f(x) . KaBwg to M mepvaet
and to onueio A(JE, %) N TETUNUEVN X EAQTTWVETAL WE pueué
2 povadec/sec.Na Ppeite T0 puBuUoS petaBoAig tng ywviag 0 = MOx
TN XPOVIKH OTypr Tou o Kwnté M Siépyetal and 1o onueio
A( 6mou O n apx Twv afovwv). |
: povadeg 6

Sac suxopaocte emtuyia otig NaveAAadikég!!!



